



大会现场。记者 徐诚 摄

宁波日报报业集团举行合作发展暨品牌大会

除了新闻传播,我们还能……

“报”罗万象，迎风而行。2月17日下午，2025宁波日报报业集团合作发展暨品牌大会正式启幕。来自北京、上海、杭州等多个城市以及宁波市、宁波各区(县、市)的各级机关、医疗卫生、教育、金融、房地产、科技等行业的500多名优秀合作伙伴受邀来到现场。

17个品牌项目的集中亮相，平时奔忙在新闻一线的记者走上舞台，总在幕后忙忙碌碌的编辑、工作人员也化身品牌发布人，让大家对“报业集团除了新闻传播还能干什么”，有了全面认识。

2002年，宁波日报报业集团在灵桥路768号“呱呱坠地”。一路走来，我们坚守新闻主业，向深处探路，向难处求索，建立越来越庞大的新媒体矩阵，解锁越来越多元的新技能，开拓越来越广泛的“朋友圈”。

一直以来，镜头对外，聚焦时代浪潮下的“新”事，是我们所擅长的。而这一次，我们镜头对内，不遗余力地推介自己。

1 我们是传播者,从未脱离“本分”,但“本分”之外是一次次主动突破边界的努力——

“甬派直播”于10年前积极拥抱移动互联网直播风口,年均直播超700场,触达受众超3000万人次。我们上接“天线”,下接地气,话题有热度、内容有网感、互动有福利,全媒体时代,直播玩出了新花样。

“代你发布”为新媒体账号量身定制精细化运营方案,目前正在合作运营的微信公众号、视频号、微博及小红书等平台账号达30多个。其中,“宁波文旅”快手号在短短4个月内发布300余条视频,创下多个百万级、千万级的播放量高峰。

“镜界视频”拥有电影级设备及三维特效、AI视效技术,从大型活动宣传片到城市形象片,我们拥有应对各类题材与挑战的能力与自信。曾制作的宁波工业文化专题短片《薪火相传》,获得“工业强国新型工业化”短视频金奖。

“汤圆国际”致力于国际传播策略研究,联通越来越多的国家和海外媒体。2024年,我们发起的全球联动,让6100万海外粉丝听到宁波的环保故事和文旅故事,还获得中国驻瑞士大使馆、中国驻温哥华华总领馆的点赞转发。

2 我们是“智囊团”,从擅长的内容生产能力出发,在“新闻+政务服务、商务”多场景下探索无限可能——

“浙江书展”让写书的人、出书的人、爱书的人有了亮相与交流的平台。迈入2025年,我们锚定阅读新消费、新业态、新模式,继续助力这一文化盛会推陈出新。

“周周说”专注政务IP打造和全案传播。我们让严肃刻板的政务宣传,在信息洪流中破圈出彩。其中,我们与宁波市人社局联手打造的“宁波亲家园”一站式青年人才服务平台,吸引29万名青年人才入驻,年均服务人次高达80万。

“健康进万家”打造名医名科。我们让更多“好医生”被知晓,让更多疑难杂症找到解决方案。在宁波市第一医院关节外科病房,八成患者是看了我们的报道前来就诊的。在皮肤科专家许素玲的诊室里,患者掏出一本自己整理的我们关于许素玲的报道。

“身边的教育家”深耕教育产

业。鄞州高级中学校庆上,我们的创意让每一位校友仿佛回到青涩年华。在镇海中学校庆之际,我们策划并出版《中国有个镇海中学》,很多人以镇海中学为荣,而镇海中学以这本书为荣。

“万家”为全市社区(村)搭建共建共享的联盟平台。我们每年助推50余个治理案例破题出圈,2024年底更是举办“四明三千里共治幸福家”社区治理分享会,邀请业界权威组团为宁波社区问诊把脉,《宁波基层治理36计》今年将新鲜出炉。

“东海经济智库”坚持把决策咨询服务做到参之有道、行之有效。这些年,我们围绕市委市政府中心工作提出发展建议,呈报的120多期《决策参考》中,80%以上获得市委市政府主要领导肯定性批示。



汤圆国际



周周说



晚报来敲门



健康进万家



身边的教育家



镜界视频



城市之光



东海经济智库